Политика компании в отношении обработки персональных данных
1. Общие положения
Политика обработки персональных данных (далее — Политика) разработана в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» (далее — ФЗ-152).
Настоящая Политика определяет порядок обработки персональных данных и меры по обеспечению безопасности персональных данных в НАЦИОНАЛЬНОЙ АССОЦИАЦИИ ФИНАНСОВЫХ ДИРЕКТОРОВ, Местонахождение: 123022, РФ, г. МОСКВА, ВН.ТЕР.Г. МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПРЕСНЕНСКИЙ, ПЕР 1-Й ЗЕМЕЛЬНЫЙ, Д. 1, ЭТАЖ 14, КОМ. 1422, ИНН 9703121559, ОГРН: 1227700813471, официальный сайт: https://knafd.ru/ ) (далее — Оператор) с целью защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных, в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личную и семейную тайну.
Компания обязана опубликовать или иным образом обеспечить неограниченный доступ к настоящей Политике обработки персональных данных в соответствии с ч. 2 ст. 18.1. ФЗ-152.
В Политике используются следующие понятия:
автоматизированная обработка персональных данных;
блокирование персональных данных;
информационная система персональных данных;
обезличивание персональных данных;
обработка персональных данных;
оператор;
персональные данные;
предоставление персональных данных;
уничтожение персональных данных,
в соответствии с дефинициями, изложенными в ФЗ-152
2. Принципы и условия обработки персональных данных
2.1. Принципы обработки персональных данных
Обработка персональных данных у Оператора осуществляется на основе следующих принципов:
· законности и справедливой основы;
· ограничения обработки персональных данных достижением конкретных, заранее определенных и законных целей;
· недопущения обработки персональных данных, несовместимой с целями сбора персональных данных;
· недопущения объединения баз данных, содержащих персональные данные, обработка которых осуществляется в целях, несовместимых между собой;
· обработки только тех персональных данных, которые отвечают целям их обработки;
· соответствия содержания и объема обрабатываемых персональных данных заявленным целям обработки;
· недопущения обработки персональных данных, избыточных по отношению к заявленным целям их обработки;
· обеспечения точности, достаточности и актуальности персональных данных по отношению к целям обработки персональных данных;
· уничтожения либо обезличивания персональных данных по достижении целей их обработки или в случае утраты необходимости в достижении этих целей, при невозможности устранения Оператором допущенных нарушений персональных данных, если иное не предусмотрено федеральным законом.
2.2. Условия и основания обработки персональных данных
Оператор производит обработку персональных данных в соответствии со ст. 6 ФЗ-152.
Основанием обработки является согласие на обработку персональных данных.
2.3. Конфиденциальность персональных данных
Оператор и иные лица, получившие доступ к персональным данным, обязаны не раскрывать третьим лицам и не распространять персональные данные без согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено федеральным законом.
2.4. Общедоступные источники персональных данных
В целях информационного обеспечения у Оператора могут создаваться общедоступные источники персональных данных субъектов персональных данных, в том числе справочники и адресные книги, в которые с письменного согласия субъекта персональных данных могут включаться его персональные данные.
Сведения о субъекте персональных данных должны быть в любое время исключены из общедоступных источников персональных данных по требованию субъекта персональных данных, уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных либо по решению суда.
2.5. Поручение обработки персональных данных другому лицу
Оператор вправе поручить обработку персональных данных другому лицу с согласия субъекта персональных данных, если иное не предусмотрено федеральным законом, на основании заключаемого с этим лицом договора. Лицо, осуществляющее обработку персональных данных по поручению Оператора, обязано соблюдать принципы и правила обработки персональных данных, предусмотренные ФЗ-152 и настоящей Политикой
2.6. Обработка персональных данных граждан Российской Федерации
В соответствии со статьей 2 Федерального закона от 21.07.2014 № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения порядка обработки персональных данных в информационно-телекоммуникационных сетях» при сборе персональных данных, в том числе посредством информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», оператор обязан обеспечить запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение персональных данных граждан Российской Федерации с использованием баз данных, находящихся на территории Российской Федерации, за исключением случаев:
обработка персональных данных необходима для достижения целей, предусмотренных международным договором Российской Федерации или законом, для осуществления и выполнения возложенных законодательством Российской Федерации на оператора функций, полномочий и обязанностей;
обработка персональных данных необходима для осуществления правосудия, исполнения судебного акта, акта другого органа или должностного лица, подлежащих исполнению в соответствии с законодательством Российской Федерации об исполнительном производстве (далее — исполнение судебного акта);
обработка персональных данных необходима для исполнения полномочий федеральных органов исполнительной власти, органов государственных внебюджетных фондов, исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и функций организаций, участвующих в предоставлении соответственно государственных и муниципальных услуг, предусмотренных Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», включая регистрацию субъекта персональных данных на едином портале государственных и муниципальных услуг и (или) региональных порталах государственных и муниципальных услуг;
обработка персональных данных необходима для осуществления профессиональной деятельности журналиста и (или) законной деятельности средства массовой информации либо научной, литературной или иной творческой деятельности при условии, что при этом не нарушаются права и законные интересы субъекта персональных данных.
2.7. Перечень, Субъекты и Цели обработки персональных данных
2.7.1. Персональные данные Работников Общества:
фамилия, имя, отчество, дата рождения, место рождения, семейное положение, доходы, пол, адрес электронной почты, адрес места жительства, адрес регистрации, номер телефона, СНИЛС, ИНН, гражданство, данные документа, удостоверяющего личность, данные водительского удостоверения, данные документа, удостоверяющего личность за пределами Российской Федерации, реквизиты банковской карты, номер расчетного счета, профессия, должность, сведения о трудовой деятельности (в том числе стаж работы, данные о трудовой занятости на текущее время с указанием наименования и расчетного счета организации),отношение к воинской обязанности, сведения о воинском учете, сведения об образовании, сведения о судимости,

обрабатываются для исполнения следующих целей: ведение кадрового и бухгалтерского учета, обеспечение соблюдения трудового законодательства РФ, обеспечение соблюдения налогового законодательства РФ, обеспечение соблюдения пенсионного законодательства РФ.

2.7.2. Персональные данные родственников работников Оператора:
фамилия, имя, отчество; пол; дата рождения.

обрабатываются для исполнения следующих целей: обеспечение соблюдения трудового законодательства РФ, обеспечение соблюдения налогового законодательства РФ, обеспечение соблюдения пенсионного законодательства РФ.

2.7.3. Персональные данные уволенных (бывших) работников Оператора:
фамилия, имя, отчество, дата рождения, пол, адрес электронной почты, адрес места жительства, адрес регистрации, номер телефона, СНИЛС, ИНН, гражданство, данные документа, удостоверяющего личность, данные водительского удостоверения, данные документа, удостоверяющего личность за пределами Российской Федерации, реквизиты банковской карты, номер расчетного счета, профессия, должность, сведения о трудовой деятельности (в том числе стаж работы, данные о трудовой занятости на текущее время с указанием наименования и расчетного счета организации),отношение к воинской обязанности, сведения о воинском учете,

обрабатываются для исполнения следующих целей: обеспечение соблюдения трудового законодательства РФ, обеспечение соблюдения налогового законодательства РФ, обеспечение соблюдения пенсионного законодательства РФ..

2.7.4. Персональные данные кандидатов (соискателей) на замещение вакантных должностей Оператора:
фамилия, имя, отчество, дата рождения, место рождения, семейное положение, пол, адрес электронной почты, адрес места жительства, адрес регистрации, номер телефона, СНИЛС, ИНН, гражданство, данные документа, удостоверяющего личность, данные водительского удостоверения, данные документа, удостоверяющего личность за пределами Российской Федерации, профессия, должность, сведения о трудовой деятельности (в том числе стаж работы, данные о трудовой занятости на текущее время с указанием наименования и расчетного счета организации),отношение к воинской обязанности, сведения о воинском учете, сведения об образовании, сведения о судимости,

обрабатываются для исполнения следующих целей: ведение кадрового учета, обеспечение соблюдения трудового законодательства РФ. 

2.7.5. Персональные данные Контрагентов Оператора:
фамилия, имя, отчество, дата рождения, место рождения, пол, адрес электронной почты, адрес места жительства, адрес регистрации, номер телефона, СНИЛС, ИНН, гражданство, данные документа, удостоверяющего личность, данные водительского удостоверения, данные документа, удостоверяющего личность за пределами Российской Федерации, реквизиты банковской карты, номер расчетного счета, профессия, должность, сведения о трудовой деятельности (в том числе стаж работы, данные о трудовой занятости на текущее время с указанием наименования и расчетного счета организации),отношение к воинской обязанности, сведения о воинском учете, сведения об образовании, сведения о судимости,

обрабатываются для исполнения следующих целей: подготовка, заключение и исполнение гражданско-правового договора.

2.7.6. Персональные данные Клиентов Оператора:
фамилия, имя, отчество, дата рождения, пол, адрес электронной почты, адрес места жительства, номер телефона, данные документа, удостоверяющего личность, профессия, должность, сведения о трудовой деятельности (в том числе стаж работы, данные о трудовой занятости на текущее время с указанием наименования и расчетного счета организации), сведения об образовании,

обрабатываются для исполнения следующих целей: продвижение товаров, работ, услуг на рынке, обеспечение прохождения обучения и/или участия в онлайн-мероприятиях.

2.7.7. Персональные данные представителей контрагентов Оператора: 
фамилия, имя, отчество, адрес электронной почты, номер телефона, данные документа, удостоверяющего личность, должность, 

обрабатываются для исполнения следующих целей: подготовка, заключение и исполнение гражданско-правового договора.

2.7.8. Персональные данные посетителей сайта Оператора, в том числе физических лиц проходящих обучение и/или принимающих участие в онлайн-мероприятиях:
фамилия, имя, отчество, дата рождения; фотография; адреса электронной почты; место работы и занимаемая должность; пол; сведения об интересах; сведения о контактном лице (фамилия, имя, отчество; номера контактных телефонов; адреса электронной почты); реквизиты документа, удостоверяющего личность; скан-копия паспорта; скан копия диплома об образовании; скан-копия свидетельства о регистрации брака; пользовательские данные (сведения о местоположении; тип и версия ОС; тип и версия Браузера; тип устройства и разрешение его экрана; источник откуда пришел на сайт пользователь; с какого сайта или по какой рекламе; IP; язык ОС и Браузера; какие страницы открывает и на какие кнопки нажимает пользователь; активное время на сайте; потраченный трафик на сайте,   

обрабатываются для исполнения следующих целей: обработка персональных данных посетителей сайта, в том числе физических лиц проходящих обучение и/или принимающих участие в онлайн-мероприятиях, продвижение товаров, работ, услуг на рынке.

[bookmark: _GoBack]2.8. Обработка биометрических персональных данных 
Обработка Оператором биометрических персональных данных (сведений, которые характеризуют физиологические и биологические особенности человека, на основании которых можно установить его личность) осуществляется в соответствии с законодательством Российской Федерации.

2.9. Обработка специальных категорий персональных данных 
Оператором не осуществляется обработка специальных категорий персональных данных, касающихся расовой, национальной принадлежности, политических взглядов, религиозных или философских убеждений, интимной жизни, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
2.10. Хранение персональных данных
Хранение персональных данных осуществляется Оператором для исполнения целей обработки указанных в п. 2.7. настоящей Политики. Сроки хранения персональных данных вводятся в действие с момента предоставления субъектом своих персональных данных и согласия на их обработку и действуют до момента прекращения необходимости в достижении целей обработки, указанных в п. 2.7. настоящей Политики или отзыва субъектом персональных данных или его представителем согласия на обработку персональных данных. Все персональные данные субъекта, хранение которых прекращается в соответствии с вышеуказанными условиями, незамедлительно уничтожаются Оператором.
3. Права субъекта персональных данных
3.1. Согласие субъекта персональных данных на обработку его персональных данных
Субъект персональных данных принимает решение о предоставлении его персональных данных и дает согласие на их обработку свободно, своей волей и в своих интересах. Согласие на обработку персональных данных может быть дано субъектом персональных данных или его представителем в любой позволяющей подтвердить факт его получения форме, если иное не установлено федеральным законом.
3.2. Права субъекта персональных данных
Субъект персональных данных имеет право на получение у Оператора информации, касающейся обработки его персональных данных, если такое право не ограничено в соответствии с федеральными законами. Субъект персональных данных вправе требовать от Оператора уточнения его персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки, а также принимать предусмотренные законом меры по защите своих прав.
Субъект персональных данных имеет право на защиту своих прав и законных интересов, в том числе на возмещение убытков и (или) компенсацию морального вреда.
4. Обеспечение безопасности персональных данных
Оператор обязан принимать меры, необходимые и достаточные для обеспечения выполнения обязанностей, предусмотренных ФЗ-152 и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами. Состав и перечень мер оператор определяет самостоятельно.
5. Заключительные положения
Иные права и обязанности Оператора в связи с обработкой персональных данных определяются законодательством Российской Федерации в области персональных данных.
